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1.PeweHne cnctemol ypaBHEHUN, COAEPIKA

{logcm_

cosx >0 cosx > 0
O.,Ll,.3:{ cosx#+1 & { x # 2I1
y+2>0 y > -2
1)10gcosx(y B 2) =2
108 oy (Y+2)=108 ., COS2X, NOTEHLMPYEM
y+2=c0s%X

2
‘E)Sﬁmx-zfcost-z) =3
sinx-2cos?x+4=3
sinx-2(1-sin?x)+4=3
sinx-2+2sin?x+1=0
2sin?x+sinx-1=0

a+c=b, sinx=1,
x=g +.21In, n €
x=(-1)*% + M, keZ
3)Ecnu x=g + 2IIn, 10







2.PewleHne HepaBeHCTBaA, CoAepPXKaLLero /10re
log,8x#1
0.4.3: { 82
log2 8x x>0
(log, 2+log, x)-(log, 4+log, x) < 3
(log2 8+log, x) .

log, 2x -log, 4x -

1)

(1+log, x)-(2+log, x) o 3
(3+log, x) sy
Beeaem 3amery: log, x =t
(1+6)(2+1) _ 3

(3+)

2+t+2t+t2

<0
+9

3
3+t 2
2t2+6t+4 i
2(3+t) 2(3+t)

<0

2t2+6t+4—3t—9

2(3+t) =0

i 1-2,5) <0
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BepHemca K 3ameHe:







1e reOMeTPMUYECKON 3ada4n.

B1

B xy6e ABCDA1B1C1D1 Hanpaure yrosn
Mexay rwiockoctamm AB1C n CB1D1.
PertieHue:

AK nepriernikyssipaa B,C, AK ¢ (AB,C),
D K nepniennikysisipra B,C, DK ¢ (CB,D,).
Tpeyrompavikn AB. Cu B D, C
IIpaBWIbHBIE, VIX CTOPOHBI - AVarOHaJIN
AVRTOHAAN TP



Mo Teopeme KOCUHYCOB:

AD,?=AK?+KD,2-2-AK-KD, cosa
6,6 6 . 6

2=,+ ,-2"; cosa

2=3-3cosa

3cosa=1

=
COSO—g y

L
a=a I'CCOSE.

1
OTBerT: arccos§

D1



ume mamzenc yaaa Mexoy niocKocmoio,
t pebep AD, AA1 u AB, u naocxocmuto BCCiBa.

B1 C1

| @




pSIl\iOYI‘OBHBII/I " pHo6enpeHH-’5M, M= K=
3 AM

CME s AH AH-
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Mo Teopeme,0bpaTHOM Teopeme [

\/41/

tg AHP=Z_, tg AHP="







